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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ    

ΕΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η ΚΑΙΝΟΣΟΜΟΤ  ΗΛΕΚΣΡΙΚΟΤ- ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΟΤ ΢Τ΢ΣΗΜΑΣΟ΢ ΠΡΟ΢ΒΑ΢Η΢ ΜΕ΢Α 

΢ΣΗ ΘΑΛΑ΢΢Α ΑΣΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕ΢ ΑΝΑΓΚΕ΢ (ΑΜΕΑ) ΢ΣΗΝ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΟΤ 

ΔΗΜΟΤ ΠΟΛΗ΢ ΧΡΤ΢ΟΧΟΤ΢ 

Ο Δήμοσ Πόλησ Χρυςοχοφσ με μεγάλη ικανοποίηςη ανακοινώνει ότι  ςε ςυνεργαςία με τον 

Κυπριακό Οργανιςμό Σουριςμοφ προχωρεί ςτθν εγκατάςταςθ ενόσ καινοτόμου  και 

πρωτοποριακοφ ςυςτήματοσ πρόςβαςησ ςτη θάλαςςα για Άτομα με κινητικζσ δυςκολίεσ. 

Πρόκειται για ζνα μοναδικό για τα Κυπριακά δεδομζνα ηλεκτρικό- ηλεκτρονικό ςφςτημα 

πρόςβαςησ  μζςα ςτη θάλαςςα ατόμων με ειδικζσ ανάγκεσ (ΑΜΕΑ) , που για πρώτθ φορά κα 

τοποκετθκεί ςτθν Κφπρο και κα εγκαταςτακεί αυτζσ τισ μζρεσ  από το Πανεπιςτιμιο  Πατρών 

ςτην οργανωμζνη παραλία του Δήμου Πόλησ Χρυςοχοφσ . Σο κόςτοσ του ζργου ανζρχεται 

ςτισ €28.290 και  επιχορηγείται πλήρωσ από τον Κυπριακό Οργανιςμό Σουριςμοφ.  

Οι εργαςίεσ εγκατάςταςθσ του ςυςτιματοσ από τθν Επιςτθμονικι Ομάδα του Πανεπιςτθμίου 

Πατρών ζχουν αρχίςει ςιμερα Σρίτθ 7 Ιουνίου 2011  ςτθ Δθμοτικι Πλαη και θα ολοκληρωθοφν 

την Σετάρτη 8  Ιουνίου , οπότε και κα γίνει θ τεχνικι παραλαβι του ζργου από αρμόδιο 

Λειτουργό του ΚΟΣ μετά από λειτουργικό και εργονομικό ζλεγχο του ςυςτιματοσ , και ςτθ 

ςυνζχεια κα γίνει η επίςημη παραλαβή και μεταβίβαςη του ζργου από τον Κυπριακό 

Οργανιςμό Σουριςμοφ ςτο Δήμαρχο Πόλησ Χρυςοχοφσ, κο. Άγγελο Γεωργίου. 

Θα ικελα με τθν ευκαιρία να εκφράςω για ακόμθ μία φορά τισ ευχαριςτίεσ μασ τόςο ςτον 

Πρόεδρο και  τα Μζλθ του  Διοικθτικοφ  ΢υμβουλίου, όςο και  ςτθ Διεφκυνςθ και το 

Προςωπικό του  Κυπριακοφ  Οργανιςμοφ Σουριςμοφ  , για το ςυνεχζσ ενδιαφζρον και τθ 

ςτιριξθ του Οργανιςμοφ, ςτθν ευρφτερθ περιοχι τθσ Πόλθσ Χρυςοχοφσ , ςτισ ενζργειεσ μασ για 

αναβάκμιςθ των υποδομών μασ  και εμπλουτιςμοφ του  τουριςτικοφ μασ προϊόντοσ. Η 

εγκατάςταςθ του ςυςτιματοσ ενιςχφει τισ προςπάκειεσ που καταβάλλει τα τελευταία χρόνια ο 

Διμοσ για βελτίωςθ των υποδομών για διευκόλυνςθ των ατόμων με κινθτικά προβλιματα και 

προςζλκυςθσ αυτισ τθσ μορφισ του τουριςμοφ ςτο Διμο , υπενκυμίηοντασ ότι ιδθ λειτουργεί 

ειδικι τουριςτικι μονάδα , που είναι κατάλλθλα εξοπλιςμζνθ και διαμορφωμζνθ για να 

εξυπθρετεί αυτι τθν ομάδα των ςυνανκρώπων μασ.  
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